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Ο Μαντινείας Αλέξανδρος στον εορτασμό Αγίων 
Αδριανού και Ναταλίας στο Δρέπανο Ναυπλίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Όλως ιδιαιτέρως και με μεγάλη λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη των Αγίων 
μαρτύρων Αδριανού και Ναταλίας  στον ομώνυμο Ιερό Ναό στο Δρέπανο 
Αργολίδας. Φέτος στον πανηγυρικό εσπερινό χοροστάτησε ο Μητροπολίτης 
Μαντινείας και Κυνουρίας Αλέξανδρος τοποτηρητής της μητροπόλεως Αργολίδος, 
ενώ παρών ήταν κι ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Επιδαύρου κ. Καλλίνικος .Κατά την 
διάρκεια του εσπερινού ο μητροπολίτης Μαντινείας Αλέξανδρος έδωσε οφίκια σε 
επτά ιερείς της μητροπόλεως Αργολίδος σε αναγνώριση του έργου τους. Πιο 
συγκεκριμένα ο μητροπολίτης  Αλέξανδρος μέσα σε αρκετά συγκινησιακό κλίμα  
προέβει εις Αρχιμανρίτην χειροθεσία του ιερομονάχου Αμφιλόχιου από το Ναύπλιο 
,ενώ παράλληλα έδωσε και το οφίκιο του οικονόμου σε έξι ιερείς, τους πατέρες 
Αποστόλη Χασάπη,π. Ανδρέα Βλαχιώτη, π. Γεώργιο Σκούμπη, π Ιωάννη Μηλιώτη, 
π.Ιωάννη Μπαβέλα  . Ο μητροπολίτης Αλέξανδρος τόνισε πως το να δίνει ο 
επίσκοπος στους ιερείς κάποιο οφίκιο είναι τιμή για τους ίδιους αλλά και για τον 
επίσκοπο. Ο ιερέας πατέρας Αποστόλης Χασάπης εκ μέρους όλων των ιερέων που 
τιμήθηκαν ευχαρίστησε τον μητροπολίτη Μαντινείας για την τιμή που τους έκανε 
και τόνισε πως η θητεία του ως τοποτηρητής της μητροπόλεως Αργολίδος αφήνει 
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ότι καλύτερο για όλους τους ιερείς κι όπως είπε χαρακτηριστικά πάντα θα 
προσεύχονται γι αυτόν. Κατόπιν ακολούθησε η λιτάνευση της Ιερής εικόνας των 
Αγίων σε όλο το χωριό προς ευλογία του τόπου και των κατοίκων της.  Ο Ιερός 
Ναός των Αγίων Αδριανού και Ναταλίας είναι χτισμένος προ του 1830 βάση 
μαρτυριών καθώς και από τις ημερομηνίες σε κάποιες παλιές εικόνες, μάλιστα 
λέγετε πως υπήρχε εκεί άλλος ναός μικρός και οι κάτοικοι της περιοχής το 
γκρέμισαν για να φτιάξουν τον σημερινό μεγαλοπρεπή ναό. Ο ιερέας  του ναού 
πατέρας Ιωάννης Μπαβέλας ευχαρίστησε τον  Μητροπολίτη Μαντινείας Αλέξανδρο 
καθώς και τον επίσκοπο Επιδαύρου Καλλίνικο  για την παρουσία τους στην εορτή 
των Αγίων. Μετά το πέρας της λιτανείας ο μητροπολίτης Μαντινείας ζήτησε από 
την φιλαρμονική του δήμου Ναυπλίου να παίξουν τον Εθνικό ύμνο ,ενώ δεν 
παράλειψε να ευχαριστήσει τους πολιτικούς που παραβρέθηκαν στον πανηγυρικό 
εσπερινό. Το παρών τους έδωσαν μεταξύ άλλων  ο Υπουργός ΥΠΕΚΑ Ι. Μανιάτης, ο 
υφυπουργός πολιτισμού και αθλητισμού  Ι. Ανδριανός ο βουλευτής Αρκαδίας και 
τέως υπουργός Υγειάς Α. Λυκουρέντζος, ο περιφερειάρχης Πελοποννήσου 
Π.Τατούλης, ο αντιπεριφεριάρχης Αργολίδος Α.Χειβιδόπουλος , ο δήμαρχος 
Ναυπλίου Δ. Κωστούρος, οι περιφερειακοί σύμβουλοι Δ.Σαραβάκος, Β. 
Σωτηρόπουλος και Β. Σιδέρης, οι δημοτικοί Σύμβουλοι Χ. Γραμματικόπουλος και 
Α.Σαλεσιώτης, η διευθύντρια της ΔΕΥΑΝ Α. Μαντά κα.
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